

Каникулы – прекрасная пора! Особенно, если они насыщены интересными экскурсиями, новой информацией, яркими впечатлениями.

Именно так проходят осенние каникулы у учащихся 8 «Б» класса. Второго ноября этого года ребята вместе с классным руководителем Ольшевской Т.В. посетили Могилевский зоосад. Экскурсовод подробно рассказала обо всех его обитателях. Потом все дружно покатались на паровозике, увидели огромные стада оленей, их было более 150 особей, и зубров, количеством около 50 особей.

В четверг, третьего ноября, учащиеся сходили на экскурсию в музей МГГКИ имени Евгения Глебова, где экскурсоводы – студенты 3 курса Россолова Виктория и Аракелян Мария – познакомили ребят с историей образования и развития своего любимого учебного заведения.

А заключительным аккордом этих каникул будет посещение балета Е. Глебова «Маленький принц» в Большом театре Беларуси г. Минска.



